

Anmeldung Food Familientreffen #4

Donnerstag, 07.11.2019, 16.00 Uhr MehlWelten Museum, Am Amtsberg 2, 19243 Wittenburg

Bitte melden Sie sich bis zum 28.10.2019 verbindlich an: Mail: kommunikation@foodacademy-mv.de | Fax: 0381 / 5432 410

Die Teilnahmegebühr beträgt

Datum, Unterschrift

- Für Mitglieder der Food Academy und foodactive: 70 € pro Person zzgl. 19% MwSt.*
- Für Nicht-Mitglieder der Food Academy: 95 € pro Person zzgl. 19% MwSt.*

| Ich nehme gerne an der Veranstaltung teil und bringe _______Person(en) mit.

| Begleitperson(en): Name, Vorname, Unternehmen
| Ich nehme außerdem gerne im Vorfeld des Food-Familientreffens an der Werksbesichtigung der SternMaid GmbH & Co. KG | Werk II (Am Mühlenberg 4, Wittenburg) von 14.00 - 15.30 Uhr teil.
| Ich kann leider nicht an der Veranstaltung teilnehmen. Bitte senden Sie mir trotzdem weitere Informationen über die Food Academy zu.
| Name, Vorname | Unternehmen | Telefon | Mail

^{*} Es gelten unsere AGB: https://www.foodacademy-mv.de/impressum Bitte beachten Sie unsere Hinweise zum Datenschutz auf der Rückseite.



Datenschutz

Durch ein persönliches Gespräch, ein Treffen auf einer gemeinsamen Veranstaltung oder die Nähe zur Ernährungsbranche haben wir Ihre Kontaktdaten in unseren Verteiler aufgenommen. Ihre Daten werden von uns nicht an Dritte weitergegeben. Ihnen ist sicher bekannt, dass es eine neue Datenschutzverordnung (DSGVO) gibt, die seit dem 25. Mai 2018 gültig ist. Wir haben unsere Datenschutzrichtlinien auf unserer Website unter https://www.foodacademy-mv.de/datenschutzbestimmungen für Sie zur Einsicht veröffentlicht. Sie brauchen nichts weiter zu tun, es sei denn, Sie wünschen keinen weiteren Kontakt und die Löschung Ihrer Daten. In diesem Fall schreiben Sie uns bitte eine kurze Nachricht (Kontaktdaten siehe: https://www.foodacademy-mv.de/kontakt), damit wir dies für Sie veranlassen können. Vielen Dank.

Bitte beachten Sie: Auf dem Food Familientreffen am 07.11.2019 im MehlWelten Museum Wittenburg werden Fotos gemacht, die anschließend auf der Website der Food Academy veröffentlicht werden sowie zur Pressearbeit und weiterer Imagearbeit der Food Academy genutzt werden. Möchten Sie nicht, dass Fotos von Ihnen veröffentlicht werden, sprechen Sie uns gerne an.